
                                        Raportul de practică  

 

• Numele, prenumele studentului-stagiar Tripaduș Ala 

• Prezentarea locului de desfășurare a practicii  

   Am realizat practica pedagogică în perioada 28.03.2022 - 22.04.2022. Am 

promovat-o în  IET din Hiliuți, Fălești. Am activat în grupa mare, a cărui 

educatori au fost doamna Vrancean Lilia și doamna Iulita Botnariuc. 

Grădinița este o instituție preșcolară care oferă copiilor excelente 

oportunități pentru realizarea educației. Pe parcursul primelor zile am făcut 

cunoștință cu copiii, ceea ce mi-a dat posibilitate să cunosc nivelul grupei în 

general și m-a ajutat la realizarea caracteristicii grupei. 

• Prezentarea sarcinilor realizate prin materialul factologic  

   Stagiul meu de practică s-a bazat pe observare, comunicare, explicare, 

jocuri, având rol psiho-pedagogic a viitorului educator. Asistând la activități, 

am fost atentă la metodele, formele de organizare și la materialele didactice 

utilizate. Am participat la activități integrate și am desfășurat două proiecte 

la tema  ,,În lumea insectelor” și  ,,Organele de simț și igiena lor”. Am inclus 

diverse forme de activitate: individuală, frontală, lucru în grup. În timpul 

lucrului la centre am folosit materiale didactice corespunzătoare  temelor. 

Am folosit metoda ,,Explozia Stelară”; jocul ,,Cubul fermecat”; joc de rol ,, 

La medic”. Am utilizat fișe de lucru, imagini, planșe (prin colorare, aplicare, 

decupare ș.a.).  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Reflecția personală asupra desfășurării practicii 

   În timpul practicii, am cunoscut foarte bine copiii, care au o educație bună 

și se respectă reciproc. Copiii din grupă au avut o atitudine destul de bună 

față de mine. Ca educatoare, în cadrul predării nu am întâlnit dificultăți, 

toate au decurs conform planului. Am rămas satisfăcută de toate formele de 

lucru utilizate în cadrul practicii. Totodată și cunoștințele mi-au permis o 

pregătire și o organizare mai bună.  

   Cel mai remarcabil fapt pentru viitor, ca educatoare este ceea ce am 

realizat un lucru și anume că indiferent de situație, circumstanța în care te 

afli, trebuie să ramâi calmă și calculată în fața copiilor. Iar pentru o mai bună 

organizare e nevoie de multă pregătire.  

   În urma acestei practici am văzut că munca de educator e grea, dar e 

interesantă! 

 


